



■伊雲斯(左2)擺烏龍，令曼聯落後0:1。法新社



■馬達抽射，令曼聯輸到0:2。法新社



■大衛雷斯(右2)頭槌頂中李奧費迪南內網，曼聯輸到0:3。美聯社



■伊雲奴域(左)勾跌韋碧克輸12碼，再由朗尼射入為曼聯追成2:3。法新社

周日英超「紅藍」大戰，「藍軍」車路士在史丹福橋有運領先3:0，外界都以為勝負已定，誰不知曼聯憑朗尼操刀2個12碼命中，加上後備入替的「小豆」查維亞靴南迪斯建奇功，奇跡追成3:3，各得1分，兩敗俱傷。「紅藍」和波收場，最高興莫過於榜首曼城，本輪後略領先曼聯2分。

紅藍 魔激情反攻 藍軍 痛失好局



■「小豆」頭槌頂入，為曼聯追成3:3。法新社

車路士上半場38分鐘領先，史杜歷治右路壓落底線傳中，皮球有運省中曼聯後衛伊雲斯入網。比賽戲肉下半場中圈開賽後立即出現。愜沉的車路士前鋒費蘭度托利斯在進攻路線右邊傳中，伏兵曼聯門前的馬達第一時間抽射掛網。車路士領先後繼續進攻，馬達主射自由球，殺入禁區的大衛雷斯頭槌又有運撞中曼聯後衛李奧費迪南反彈入網。曼聯下半場5分鐘已經落後3球。

大逆轉由下半場13分鐘開始。曼聯艾拉殺入禁區，回防的車路士翼鋒史杜歷治犯規，朗尼主射12碼得手，替曼聯追成1:3。10分鐘後，車路士伊雲奴域在禁區內犯規，朗尼再一次主射12碼得手。完場前6分鐘，曼聯漂亮的組織追平。朗尼先在禁區內快腳抽射，但被車路士門將施治救出，皮球落在左邊的傑斯，他看準後彎出皮球，後備入替的查維亞靴南迪斯無人看管下頂入，替曼聯戲劇性追成3:3平手。

頑強作風 扭轉乾坤

今仗過程跌宕起伏，上半場「藍軍」一度控制了場上的主動，雖然「紅魔」的反擊很有成效，但在伊雲斯送出烏龍之後，「藍軍」佔據了心理優勢。下半場開場不久，3:0的領先優勢一度讓他們幾乎勝券在握。但隨後曼聯的頑強作風扭轉乾坤；從數據上看，「藍軍」上半場的控球率曾經達到55%，但最終他們卻還是比曼聯少了10個百分點。

在射門方面，「藍軍」20次射門只有8次射正，而「紅魔」16次攻門卻9度命中目標。兩隊犯規次數相當，角球也各獲得6球。不過曼聯4次落入越位陷阱，車路士這項數據卻是0。兩隊門將各自做出6次撲救，但也都失了3個球。兩隊均沒有紅牌，但車路士得到兩張黃牌，曼聯只有一張。

■香港文匯報記者 梁啟剛

大戰 點評

曼聯在比賽前50分鐘便感受到了徹骨的寒冷，以3球遙遙落後車路士。然而在「紅魔」最危急的關頭，一個光頭閃亮登場，他就是今仗被封為「曼聯御用球證」的韋比；最終曼聯也憑藉着韋比施下的兩個「極刑」，名揚神功追和3:3。

韋比判給曼聯的兩個12碼，被指是「薄弱的、有所偏頗的12碼」。第1個12碼發生在第57分鐘，史杜歷治禁區內踢倒艾拉。從慢鏡來看，是曼聯隊長故意先用右腿卡住史杜歷治，憑借經驗賺得12碼。第2個12碼是在10分鐘後，伊雲奴域收腳下在禁區內勾跌韋碧克。

其實總體來說，艾拉和韋碧克的确是禁區內的受害者，韋比的12碼吹罰並非無視規則的誤判，但的確有點兒過嚴。不過作為前警官和享譽世界足壇的名哨，儘管出現過爭議判罰，在2010年接連擔任歐聯和世界盃兩項最頂級賽事的決賽球證的韋比，其公正性還是毋庸置疑的。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■韋比右被封「曼聯御用球證」。法新社

英超積分榜前5位(截至2012年2月6日)

名次	球隊	場數	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	曼城	24	18	3	3	63	19	44	57
2	曼聯	24	17	4	3	59	24	35	55
3	熱刺	23	15	4	4	44	25	19	49
4	車路士	24	12	7	5	44	29	15	43
5	紐卡素	24	12	6	6	36	31	5	42

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德國盃	基爾	多蒙特	周三3:30a.m.	TJ
英足盃	錫周三	黑池	周三3:45a.m.	n671

註：n為now台，TJ為無線翡翠台
節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

加時入波

■非洲國家盃8強賽，靠阿依(右)加時入波，加納得以2:1淘汰突尼西亞，將與贊比亞爭入決賽；而馬里則互射12碼擊敗加蓬，並在4強硬碰硬科特迪瓦。
美聯社

足壇雜錦

巴塞副會長：無接觸尹佩斯
西甲巴塞副會長巴德莫已就有意收購阿仙奴射手尹佩斯的傳聞作出回應，表示球會根本沒有跟這位荷蘭國腳有任何接觸，只屬謠言一則。最近，有傳巴塞希望邀請尹佩斯加盟，不過巴塞副會長巴德莫已為此作出澄清。他說：「與尹佩斯無任何瓜葛，這是報章上的謠言，我們從沒有跟阿仙奴或他的經理人接洽。現時，我們將焦點集中在西甲及西班牙盃，這是目前手頭中最要緊的事，不會受轉會市場消息騷擾。」

白禮達：埃及政府干涉足協

新華社布宜諾斯艾利斯5日電
國際足協主席白禮達(見圖)5日表示，將力圖恢復已經集體辭職的埃及足協領導層，包括主席查希爾的職務，稱他們的下課受到了埃及政府的「直接干預」。白禮達在應邀出席南美足協會議時稱，政府出面要求足協領導下課，是「對足球有組織的直接干涉」。同時，這位世界足球當家人也承認，當前埃及的局勢十分「微妙」。

費格遜：孤注一擲成功

曼聯作客車路士，落後0:3下追成3:3，領隊費格遜(見圖)直認對賽果感到遺憾，但就表示臨場換人破釜沉舟，更點名大讚朗尼和「小豆」查維亞靴南迪斯。費格遜表示：「落後0:3追上來不容易，如果你是中立的觀眾，肯定覺得很精彩，而和波是曼聯球員努力成果。」

在落後0:3後，費格遜用「小豆」換下了艾舒利楊格，而韋碧克左移填補後者的空缺。「小豆」為曼聯提供了前所未有的速度，從而令車路士不得不開始以極度地收縮防線作為對策，最終成功絕地翻身。對於戰術調動成功，「爵爺」就謂：「已隊不得不孤注一擲，或許我應該派小豆打正選，當他入場後，其走位和靈敏度均對車

朗尼對失分耿耿於懷

曼聯前鋒朗尼雖然在「紅藍大戰」有兩球進帳，但賽後仍對失分耿耿於懷。「我們失去了2分呢。雖然如此，但我們在落後0:3之下連追3球，在家裡看比賽的曼城球員肯定不是味兒。很多球隊在這種情況下已經舉手投降，承認輸球，但我們從不服輸。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

波亞斯：勝利從手中溜走

車路士未能把握領先3球的大好形勢，最終被曼聯追和，領隊波亞斯(見圖)坦言對賽果感到失望：「曼聯作出大反撲，實在不容易。我們對戰果感到失望，勝利白白從手中溜走了。」對於被判罰兩球12碼，波亞斯對球證判決亦有微言：「有些奇怪判決不利我們，第2個12碼是非常不幸，我不知道韋比(球證)是否嘗試補償(給曼聯)一點東西。」未能全取3分的車路士失去了鞏固聯賽第4的機會，身後的紐卡素主場2:1擊退阿士東維拉，在積分榜有42分，落後「藍軍」1分。

卡比路揆泰利挑戰足總

另外，英格蘭領隊卡比路公開挑戰英足總，堅持車路士隊長泰利仍是球隊的隊

長。據英國《每日鏡報》的消息，卡比路周日接受意大利一間電視台訪問時，公然挑戰英足總：「我完全不同意英格蘭足總褫奪泰利隊長臂章的決定，我已經把不滿告訴了主席。我過去是，現在仍然是把泰利當作英格蘭的隊長。我覺得應待審訊結果出來後，才再作決定。」

而據美聯社的消息，卡比路在訪問中說：「我跟主席談過話，告訴他任何人在審訊有結果之前，都不該受到懲罰。泰利是否有罪，應由法庭，而非體育機構來定奪。現時泰利理應保有他的隊長臂章。」此前卡比路和英格蘭足總的關係已經很緊張，如今更就泰利一事不和，勢令彼此關係陷入冰點。

■香港文匯報記者 梁啟剛

伊巴被逐。美聯社



羅馬屠殺國米 祖記AC和波

繼AC米蘭上輪擊敗羅馬奧林匹克體育場之後，國際米蘭5日也在這裡遭遇滑鐵盧，以0:4慘遭羅馬屠戮。意甲排名前4的祖雲達斯、AC米蘭、烏甸尼斯和拉素本輪無一勝績。

上輪在奧林匹克體育場舉行的羅馬、米蘭雙城大戰中，AC米蘭以0:2輸給了拉素。本輪國際米蘭在這裡非但沒能為米蘭贏回面子，反而輸得更慘。祖安在第13分鐘時為羅馬首開紀錄，中場休息前波連尼把比分改寫為2:0。下半場，波連尼和替補上場的保贊又先後入球，徹底把國米打下了深淵。

迪羅斯續約 伊巴攔對手

國米主帥雲尼亞里這次重返羅馬之行灰頭土臉，他認為，國米自從贏得米蘭打吡之後，狀態嚴重下跌。「最近幾個星期，我們已經不是我們自己

了。」雲尼亞里說，「我們失了太多的球，好像已經不會踢我們熟悉的足球了。自從米蘭打吡之後，我們狀態下滑，精神上少上了點什麼。」另外，羅馬宣佈「二王子」迪羅斯已跟球會續約5年，換句話說，這位由羅馬學徒球員出身的28歲中場，很可能一直效忠球隊。

意甲領頭羊祖雲達斯本輪主場受挫，被錫耶納以0:0逼和。祖雲達斯在比賽中大舉進攻，而錫耶納隊專心防守，把防線構建得密不透風，沒給對手任何射門良機。

AC米蘭主場



■迪羅斯(右)續約羅馬。法新社